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BRMG.0012.131.2025.KR 

 

PROTOKÓŁ NR  13-1/2026 

Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Gdańska, 

które odbyła się 13 stycznia 2026 r.  

 

 

Posiedzenie Komisja rozpoczęła o godzinie  15:00. 

 

Obecni: wg załączonej listy obecności, która stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

Na stan 7 (sześciu) członków Komisji, w posiedzeniu uczestniczyło 7 (siedmiu), czyli było 

quorum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Posiedzeniu przewodniczył Radny Kazimierz Koralewski - Przewodniczący Komisji 

Rewizyjnej Rady Miasta Gdańska, który powitał wszystkich obecnych, przedstawił 

porządek obrad, stanowiący załącznik nr 2 do niniejszego protokołu, do którego nie 

wniesiono uwag i przyjęto jednogłośnie, 7 głosami za. 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Powołanie zespołu kontrolnego do przeprowadzenia kontroli sposobu realizacji 

polityki wizji „0” – bezpieczeństwa pieszych i rowerzystów.    

Kontrola I kwartał. 

2. Powołanie zespołu kontrolnego do przeprowadzenia kontroli Zarządu 

Transportu Miejskiego w Gdańsku w zakresie zasad i trybu wyznaczania 

przebiegu linii komunikacyjnych, lokalizacji przystanków, zmian korekt 

rozkładów jazdy w procesie partycypacji.    Kontrola I kwartał. 

3. Przyjęcie sprawozdania z pracy Komisji za 2025 rok. 

4. Przyjęcie planu pracy Komisji na rok 2026. 

5. Sprawy wniesione, wolne  wnioski, korespondencja. 

 

Porządek został przyjęty jednogłośnie 7 głosami za.  

 

PUNKT 1. 

Powołanie zespołu kontrolnego do przeprowadzenia kontroli sposobu realizacji polityki 

wizji „0” – bezpieczeństwa pieszych i rowerzystów.   Kontrola I kwartał. 

 

Radny Kazimierz Koralewski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Miasta 

Gdańska 

Powiedział, że bezpieczeństwo pieszych i rowerzystów leży radnym na sercu. Dyskutowali 

na ten temat mocno w czasie moderowania przebiegu ekostrady, gdzie ruch rowerowy 

łączy się z ruchem pieszym i samochodowym, a więc nie jest to błahy temat. Jeżeli jest 



2 
 

polityka, żeby było zero wypadków w ruchu rowerowym, żeby było bezpiecznie, to warto 

spuentować na jakim etapie jest realizacja tej polityki.  

 

W wyniku krótkiej dyskusji Komisja, bez uwag, jednogłośnie 7 głosami za – powołała 

zespół kontrolny w składzie: 

 

• Radny Bogdan Oleszek          -  przewodniczący zespołu 

• Radna Beata Jankowiak         -  członek  zespołu 

• Radna Kamila Błaszczyk        -  członek  zespołu 

 

do przeprowadzenia kontroli sposobu realizacji polityki wizji „0” – bezpieczeństwa 

pieszych i rowerzystów. 

 

Kontrola zostanie wykonana w I kwartale 2026 r.  

 

Dokładny termin ustali zespół kontrolny z osobami wskazanym do udzielania informacji  

i wyjaśnień. O podjętej kontroli zostanie pisemnie powiadomiony Prezydent Miasta 

Gdańska  oraz  wystawione zostaną upoważnienia dla zespołu kontrolnego. 

 

 

 

PUNKT 2. 

Powołanie zespołu kontrolnego do przeprowadzenia kontroli Zarządu Transportu 

Miejskiego w Gdańsku w zakresie zasad i trybu wyznaczania przebiegu linii 

komunikacyjnych, lokalizacji przystanków, zmian korekt rozkładów jazdy w procesie 

partycypacji.    Kontrola I kwartał 

 

W wyniku krótkiej dyskusji Komisja, bez uwag, jednogłośnie 7 głosami za – powołała 

zespół kontrolny w składzie:  

 

• Radny Andrzej Skiba                                -  przewodniczący zespołu 

• Radny Cezary Śpiewak - Dowbór           -  członek  zespołu 

• Radny Bogdan Oleszek                            -  członek  zespołu 

 

do przeprowadzenia kontroli Zarządu Transportu Miejskiego w Gdańsku w zakresie 

zasad i trybu wyznaczania przebiegu linii komunikacyjnych, lokalizacji przystanków, zmian 

korekt rozkładów jazdy w procesie partycypacji. 

 

Kontrola zostanie wykonana w I kwartale 2026 r.  

 

Dokładny termin ustali zespół kontrolny z osobami wskazanym do udzielania informacji  

i wyjaśnień. O podjętej kontroli zostanie pisemnie powiadomiony Prezydent Miasta 

Gdańska  oraz  wystawione zostaną upoważnienia dla zespołu kontrolnego. 
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PUNKT 3. 

 

Przyjęcie sprawozdania z pracy Komisji za 2025 rok. 

 

Radny Kazimierz Koralewski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Miasta 

Gdańska 

Zapoznał  Komisję z projektem przygotowanego sprawozdania z działalności Komisji 

Rewizyjnej Rady Miasta Gdańska za okres 1.01.2025 r. – 31.12.2025 r. do którego nie 

wniesiono uwag, po czym poddał go pod głosowanie. 

 

Radna Jolanta Banach – Wiceprzewodnicząca Komisji 

Wniosła, aby komisja zwracała się do kontrolowanych podmiotów o informację jak 

uwzględniono wnioski pokontrolne komisji, w jakim stopniu zostały uwzględnione  

i zrealizowane.  

 

Radny Kazimierz Koralewski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Miasta 

Gdańska 

Zaproponował, aby po dłuższym czasie od przeprowadzenia kontroli w punkcie sprawy 

wniesione, wolne wnioski, korespondencja, zaproponować wniosek komisji z którym 

komisja zwróciłaby się do odpowiedniej jednostki o odpowiedź na konkretne pytania 

związane z wnioskami pokontrolnymi.  

 

Radna Jolanta Banach – Wiceprzewodnicząca Komisji 

Dodała, że przewodniczący zespołów kontrolnych powinni sformułować zapytania,  

a adresatem powinna być Komisja Rewizyjna.  

 

Głosowanie za przyjęciem sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za 2025 r.  

 

LP. Nazwisko i imię za Przeciw Wstrzymujący 

się 

1. Koralewski Kazimierz za -  - 

2.  Banach Jolanta  za - - 

3.  Błaszczyk Kamila za - - 

4. Śpiewak-Dowbór Cezary za - - 

5. Oleszek Bogdan  za - - 

6. Skiba Andrzej za - - 

7. Jankowiak Beata za - - 

 

 

Komisja jednogłośnie 7 głosami „za” przyjęła sprawozdanie z działalności Komisji 

Rewizyjnej Rady Miasta Gdańska za 2025 rok. 

Przyjęte sprawozdanie stanowi załącznik  nr 3 do niniejszego  protokołu.  
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PUNKT 4. 

 

Przyjęcie planu pracy Komisji na rok 2026. 

Radny Kazimierz Koralewski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Miasta 

Gdańska 

Zapoznał  Komisję z planem pracy Komisji na 2026 r.  

Przypomniał, że Rada Miasta Gdańska uchwałą Nr XXII/548/25 z 18 grudnia 2025 r. 

przyjęła plan kontroli Komisji Rewizyjnej na 2026 r. Przyjęty plan kontroli został rozpisany  

w projekcie planu pracy na konkretne terminy, miesiące, co zostało ujęte w tzw. planie 

pracy, którego projekt został Komisji przesłany drogą elektroniczną.   

 

Komisja nie zgłosiła uwag  do  tak zaproponowanego planu pracy, w oparciu  

o który ustaliła  terminy posiedzeń Komisji. 

 

 

T E R M I N A R Z  POSIEDZEŃ 

KOMISJI REWIZYJNEJ 

RADY MIASTA GDŃSKA  

NA 2026 ROK 
 

posiedzenia odbywać będą się w wtorki – tydzień przed sesją o godz. 15:30  

w sali 007 Nowego Ratusza, przy ul Wały Jagiellońskie 1 w Gdańsku  

1. 13  stycznia    

 

2. 17  marca 

 

3. 12 maj - zapoznanie   się   z  wynikami kontroli  wykonania budżetu  Miasta  

                             Gdańska   za  2025 r. 

 

4. 2 czerwca  -  absolutorium - głosowania 

 

5. 13 października  

 

6. 17 listopada 

 

Przewodniczący Komisji może zwołać w razie konieczności dodatkowe  posiedzenie 

komisji. 

 

Plan pracy Komisji Rewizyjnej RMG na 2026 rok 

13 styczeń  
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1. Powołanie zespołu kontrolnego do przeprowadzenia kontroli sposobu realizacji 

polityki wizji „0” – bezpieczeństwa pieszych i rowerzystów.   Kontrola I kwartał. 

2. Powołanie zespołu kontrolnego do przeprowadzenia kontroli Zarządu Transportu 

Miejskiego w Gdańsku w zakresie zasad i trybu wyznaczania przebiegu linii 

komunikacyjnych, lokalizacji przystanków, zmian korekt rozkładów jazdy w procesie 

partycypacji.    Kontrola I kwartał. 

3. Przyjęcie  sprawozdania  z pracy Komisji za 2025 rok.  

4. Przyjęcie planu pracy Komisji na rok 2026. 

5. Sprawy  wniesione, wolne wnioski, korespondencja. 

 

 

 

17 marzec  

 

1. Powołanie osób - zespołów kontrolnych do przeprowadzenia kontroli: 

1) Wydziałów i Biur Urzędu Miejskiego w zakresie wykonania budżetu Miasta 

Gdańska za rok 2025 - kontrola kwiecień- maj. 

2) Jednostek organizacyjnych: Biura Rozwoju Gdańska i Straży Miejskiej  

w Gdańsku za 2025 r. - kontrola kwiecień- maj. 

2. Sprawy  wniesione, wolne wnioski, korespondencja. 

 

12 maj – 2 czerwiec 

1. Omówienie wyników kontroli wykonania budżetu Miasta za  rok 2025  

– protokoły z przeprowadzonych  kontroli 

2. Rozpatrzenie: 

1) sprawozdania  finansowego, 

2) sprawozdania z wykonania budżetu wraz z opinią regionalnej izby obrachunkowej 

oraz  informacje o stanie mienia jednostki, opinia biegłego rewidenta. 

3. Wypracowanie opinii Komisji dotyczącej wykonania budżetu i wniosku w  sprawie 

absolutorium za 2025 r.  dla Prezydenta Miasta Gdańska – przygotowanie stosownego 

projektu uchwały RMG. 

4. Omówienie wyników kontroli realizacji inwestycji wyłonionych w ramach Budżetu 

Obywatelskiego, w tym terminowości ich realizacji i zgodności rzeczowej z projektem. 

5. Omówienie wyników kontroli sposobu realizacji polityki wizji „0”  

– bezpieczeństwa pieszych i rowerzystów.  

6. Omówienie wyników kontroli Zarządu Transportu Miejskiego w Gdańsku w zakresie 

zasad i trybu wyznaczania przebiegu linii komunikacyjnych, lokalizacji przystanków, 

zmian korekt rozkładów jazdy w procesie partycypacji. 

7. Powołanie zespołu kontrolnego do przeprowadzenia kontroli działań Gdańskich 

Nieruchomości w zakresie zaległości czynszowych w latach 2024 – 2025.  –   Kontrola 

III i IV kwartał. 

8. Sprawy  wniesione, wolne wnioski, korespondencja. 

 

13 październik 
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1. Tematy kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2027. 

2. Sprawy  wniesione, wolne wnioski, korespondencja. 

 

17 listopad 

 

1. Omówienie wyników przeprowadzonej kontroli działań Gdańskich Nieruchomości  

w zakresie zaległości czynszowych w latach 2024 – 2025.  

2. Przyjęcie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu kontroli Komisji Rewizyjnej 

Rady Miasta Gdańska  na 2027 rok. 

3. Sprawy  wniesione, wolne wnioski, korespondencja. 

 

 

Głosowanie za przyjęciem  terminów posiedzeń i planu pracy  Komisji Rewizyjnej  na  

2025 rok Komisji Rewizyjnej.  

LP. Nazwisko i imię za Przeciw Wstrzymujący 

się 

1. Koralewski Kazimierz za -  - 

2.  Banach Jolanta  za - - 

3.  Błaszczyk Kamila za - - 

4. Śpiewak-Dowbór Cezary za - - 

5. Oleszek Bogdan  za - - 

6. Skiba Andrzej za - - 

7. Jankowiak Beata za - - 

 

Powyższy terminarz spotkań i plan pracy Komisja przyjęła  7  głosami za, jednogłośnie.  

 

 

PUNKT 4. 

 

Sprawy wniesione, wolne  wnioski, korespondencja. 

 

Przewodniczący Komisji Kazimierz Koralewski poinformował, że do komisji wpłynęło 

jedno pismo. Jest to zawiadomienie do komisji o posiedzeniu zespołu do spraw WOFU  

i IPET oraz wniosek o objęcie sprawy monitoringiem poprzez udział w posiedzeniu.  

 

Radny Cezary Śpiewak – Dowbór – członek Komisji 

Powiedział, że z żadnego przepisu nie wynika taka kompetencja, aby Komisja Rewizyjna 

podejmowała działania w zakresie wymienionym w przedmiotowym piśmie. Członkowie 

komisji z pismem się zapoznali. Ponadto Rada Miasta jako organ już rozpatruje skargę 

uprzednio wniesioną, autorstwa tych samych osób, na dyrektora Szkoły Podstawowej.  

 

Radna Jolanta Banach – Wiceprzewodnicząca Komisji 
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Dodała również, iż komisja nie ma takich kompetencji do zajęcia się daną sprawą. Zadania 

komisji są regulowane ustawowo.  

 

Radny Kazimierz Koralewski – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Miasta 

Gdańska 

Podsumował, że komisja zapoznała się z pismem i pozostawiła do wiadomości.  

 

Przewodniczący Komisji  Kazimierz Koralewski sprawdził obecność członków  Komisji 

– obecność potwierdzili wszyscy członkowie Komisji, zgodnie z listą obecności.  

 

Żadnych spraw nie zgłoszono, w związku z tym Przewodniczący stwierdził wyczerpanie 

porządku  i zamknął posiedzenie – godz. 15:30. 

 

 

 

  

                                                                                              Przewodniczący  

                                                                                                    Komisji Rewizyjnej RMG 

 

                                                                                                            /-/  Kazimierz  Koralewski  

  

 

Protokół sporządziła: 

 

Agnieszka Witkowska  

Pracownik Biura Rady Miasta Gdańska  


